Búcsúlevél

19 éves leszek, de újfent semmi értelme életemnek. Ha a sírás mindenre megoldás lenne, állandóan sírnék. De a valóságot elkergetni nem tudom. Hibázom és megbűnhődöm érte. De ez más. Mindennapi szenvedés. Ha látnám,  hogy belátható időn belül vége lesz, várnék. De a vég messze van, addig mit tegyek?

Néha mikor csodás vele, itthon szenvedés, mert más boldogságát a legnehezebb elviselni. Félek, hogy egyszer nem lesz ébredés, s álmom valóra válik. Menekülnék, de nem tehetem. Sehová nem köt életem. Szeretek, de szeretni fájdalmas, mert irigylik tőlem azt, amit eddig soha senki nem adott nekem : igaz szeretetet.

Nem tudom mi lesz a vége, de addig reménykedem, s mindennap úgy ébredek, hátha jobbat hoz a mai nap. Lopott óráknak élek, s vegetációra kényszerítenek.

Nem emlékszem, voltam - e valaha boldog is, de ha igen, nagyon régen lehetett. Mikor megcsillan előttem a földöntúli boldogság reménye. szertefoszlatják álmaimat s pincében találom magam.

Nem tudok most sírni, pedig szeretnék, de ez talán önsajnálat lenne. Én nem magamat sajnálom, hanem a létemet, melyet nem kértem senkitől, mégis viselnem kell. Ha a szerelem olyan kapaszkodó lenne, mely kirángatna ebből a sírból …

De ez a szerelem nem elég erő ahhoz, hogy ördögi csapásokat viseljen el. Ha egyedül lennék, az talán más lenne. Hogy jobb-e, nem hiszem .

Most pedig befejezem, mert félek.

Boldog születésnapot , remélem az utolsót !

Talán egy másik világban , másként, boldogabb lehetek !

Isten veletek !

