Békés Renáta Rita:


Igaz barátság

részlet

Első fejezet

- Várj már meg, ne szaladj ennyire. Én nem tudok ilyen gyorsan futni !

Attila lassított tempóján, majd megállt s zihálva hátranézett a testes fiúra.

- Mondd, minek jössz velem, ha úgysem bírod a tempót ?

- Tudod nagyon jól, hogy mért. Ilyenkor tudok csak kettesben lenni veled. A suliban olyan népszerű vagy, hogy egyetlen szünetben sem tudok eljutni hozzád. Mennyivel más volt régebben, mikor még nem voltál ilyen híres ...

- Nem kell ezt felemlegetni. Ugyanolyan barátok vagyunk, mint régen.

- Te tényleg így érzed ?

- Hát persze, mi változott szerinted ? Mert szerintem semmi. Csupán most már nem csak te egyedül vagy barátom.

- Egy embernek szerinted hány igaz barátja lehet ?- pihegte a kövér fiú.

- Nagyon jól tudod, hogy igazi barátom csak te vagy !

- Akkor mért nem mondasz el nekem mindent, mint régen ? Úgy érzem, nincs rám szükséged többé.

- Jaj, ne bolondozz már, gyere inkább fussunk tovább, mert sose érünk haza. Klassz vagy !- mondta Attila s barátkozóan tette karját a másik vállára. - Gyerünk!

A kövér fiú; aki tulajdonképpen nem is volt olyan kövér, csak Attila kisportolt alkatához képest puhányabbnak tűnt; otthon lerogyott az ágyra és nagyokat fújtatott maga elé.

- Már hazajöttél ?- kiáltott az anyja a konyhából

- Igen nyuszi, elmaradt egy óránk. Megbetegedett a francia tanár.

- Az is jókor esik ágyba, pont mikor itt vannak a nyelvvizsgák. Kaptál valamit ?

- Négyest kaptam bioszból, ugyanis ...

- Nem érdekel az indoklásod. Tudod, hogy csak magadnak tanulsz. Én bezzeg milyen szívesen jártam volna tovább iskolába, de hát jött az apád, aztán jöttél te, muszáj volt lemondanom róla. De ma nem itt tartanék, az biztos, ha akkor komolyabban veszem a dolgokat. Most is hallom a kollégáktól, hogy a főnököm ötször annyit keres, mint én pedig én végzem helyette is a munkát. Hát nem igazságtalan ? Egyébként le kell menned a közértbe, elfelejtettem venni paprikát.

- Csak nem lecsó lesz megint ?

- Nincs más fiam. Tudod, hogy én szívesen csinálnék neked mindennap pörköltet, meg levest, de most már hó vége van, s a pénztárcám már 32.-ét mutat. Ennyire telik. Nézd meg a barátodat ! A szülei butikjából nekik mindenre telik, csak ...

- Hagyd anyu, foglalkozz most inkább a lecsóval, úgyis annyi dolgom van még.

- Apád nemsokára hazajön, addigra szeretnék kész lenni a vacsorával, úgyhogy légy szíves menj most vásárolni.

- Hát persze mama, csak hogy tudd : Szeretlek !

Második fejezet

Attila alighogy hazaért, megcsörrent a telefon :

- Szasz, Ati ! Jössz velünk a bulira ?

- Ma ? Hát nézd Csaba, nekem holnapra annyi tanulnivalóm van ; különben sincs kivel mennem. Másrészt megígértem Dezsőkének, hogy átszaladok hozzájuk matekozni.

- Már megint az a puhány barátod ! Mikor szoksz már le róla ?

- Tudod, hogy milyen régóta együtt vagyunk.

- Na ja, de ez még nem útlevél arra, hogy egész életen át melletted loholjon.

- Oké, Csaba elegem van. Mára hagyjatok békén! - Attila lecsapta a telefont.

Ledőlt az ágyra és a plafont kezdte vizsgálgatni. Már majdnem elaludt, mikor berobbant a szobába a nővére.

- Hát te alszol ?

A válasz egy repülő párna formájában érkezett, mely landolva Kati frizuráján, heves sikítások közepette, lepuffant a szőnyegpadlóra. Na persze, hogy nem a párna sikítozott.

- De hülye vagy ! Éppen randira megyek. Sosem tudsz tekintettel lenni a másikra?! - becsapta az ajtót és dohogva távozott.

- „ Anglia az európai fejlődés zsákutcájának torkában a kapitalista fejlődés útjára lépett „- lehetetlen hogy ne tudjam megtanulni !- Dezsőke mérgesen csapta az asztalra a történelemkönyvet.

Felállt s az ablakhoz ment. Attila pont akkor fordult be a sarkon, s sietősen lépkedett a ház felé.

- Vajon meddig tart még a barátságunk ? Mi lesz velünk a gimnázium után ?- Dezsőke fázva bújt közelebb a radiátorhoz. - Jaj, Istenem, ne add, hogy megunjon. Nincs rajta kívül barátom. Engem mindenki unalmasnak tart, csak azért, mert nem hülyülök együtt a többiekkel. Bezzeg, mikor  Attila még nem nyerte meg azt az aranyérmet, akkor sülve-főve együtt voltunk. Attilának sem volt más.

- Itt vagy ?- toppant be Attila. - Hoztam a matekot. A harmadik feladattal sehogy sem boldogultam. Hogy ez a logaritmus milyen egy baromság. Tele van vele a hócipőm. Egyébként te mit hozol az osztálykirándulásra ? Hátizsákot vagy csak a tatyód ?

- Nem tudom, különben sincs sok kedvem menni. Te majd a többiekkel lógsz, én meg persze kulloghatok egyedül.

- Ne csináld már ! Unom, hogy állandóan nyavalyogsz. Minden a régiben és kész. Ha pedig valami bajod van velem, légy szíves a szemembe mond !

- Úgyis hiába mondanám, nem hinnél nekem. Teljesen megváltoztál, már nem tudok miről veled beszélgetni. Nincs más témád, csak az úszás és a csajok. Neked ez elég ?

- Mindent felnagyítasz. S különben sem változott semmi, hacsak te nem változtál meg !

- Na most hagyjuk abba. Inkább mutasd meg a matekot, mert Kató bá ugatni fog, hogy megint nem csinálunk leckét.

Harmadik fejezet

- Mellémülsz, vagy találtál magadnak valaki mást?

- Ne hülyéskedj Dezsőke, persze hogy melléd ülök, bár lesz még egy csomó üres hely szerintem. Ez 48 személyes busz, mi meg csak 36- an megyünk. Kár, hogy Kató bá nem hozta magával a fiát, tavaly milyen jól elvoltunk együtt.

- Igen, elvoltatok. - hümmögte elgondolkozva Dezsőke, miközben Attila arcát fürkészte, hogy vajon mire célzott ezzel a barátja.

- Tudod, olyan jó egy ilyen osztálykirándulás -Attila egész belelkesült -, szeretném, ha klassz osztályunk lenne, nem pedig olyan , mint a harmadik cében, ahol 35-en 40 felé mennek ilyenkor.

- Hé Dezsőke, hol hagytad a mamádat ? Nem félsz egyedül eljönni ilyen hosszú időre ?

- Csaba, hagyd abba - intette le a kötekedőt Kató bá - Mindenki itt van ? Mindjárt indulunk, beszállás !

- Ezt a kollégiumot kétszáz éve alapították s azóta több híres ember is kikerült innen, ilyen volt például ...

Attila mindebből semmit nem hallott, jóllakottan nézegette a távoli kis falucskát. Már fél napja, hogy elindultak az iskola elől, jócskán a délutánban jártak. A lemenő nap vörösre festette az árnyakat, a fákat.

- A faházakat hétkor foglalhatjuk el, addig sétálhattok a környéken. Azért nem kell úgy viselkedni, mint mikor Palkó gyerek hazavezeti a tehéncsordát. Úgy viseljétek magatokat, hogy most a gimnáziumot képviselitek, jó legyen a vélemény rólatok. Ágyő !- fejezte be a hegyibeszédet Kató bá.

Dezsőke egyedül indult neki a falunak. Csendes lépteit csak a baromfiudvarok neszei fűszerezték. A többiek mind a falu diszkójába iramodtak, hallatszott a lányok fojtott vihogása.

- Jobb lábat a bal után, bal a jobb után, így mennek a magányosok végig az utcán! - azért nem esünk kétségbe, biztatta magát Dezsőke. - még nincs minden veszve !!

Negyedik fejezet

- Hét óra öt perc, de még nincsenek itt a srácok. Mit gondolsz Dezsőke, hová mehettek ? Kár, hogy nem szóltam nekik, hogy pontosak legyenek. - Kató bá monológját türelmesen hallgatva, de teljesen másra gondolva ücsörgött magányos farkasunk a busz alsó lépcsőjén.

- Kicsi vagyok, kicsi vagyok, ha megnövök belédrúgok, még még még még még, ennyi nem elég... Holnaptól repül a bálna, megírta a Magyar Közlöny ...

- Hát ti meg mit énekeltek - kérdezte Kató bá a megérkezett harmadik détől.

- Ez egy new Republik szám. A tanár úrnak nem tetszik ?

- Éljen a Republik !

- Mikor megyünk kajálni ?

- Elfoglalhatjuk már a szobát ?

Kérdések tömkelege zúdult a tanárra.

- Először is : késtetek, emiatt este nuku buli, értve vagyok ? Másodszor : a szám nem tetszik; nem mondom, hogy nem szeretem a modern zenét, de azért ez mégiscsak túlzás. Harmadszor : A szobákat már elfoglalhatjátok. Kérdés van ? Nincs . Ezt már szeretem. Akkor irány a szobák !

- Attila ! Attila ! - kiabálta Dezsőke

- Mi van ?

- Hát nem egy szobában leszünk ?

- Á, mindegy, úgysem alszunk. Visszajövök érted. Csáó !

- Gyere Dezsőke, nálam még van üres ágy. Sőt csak az van. - könyörült meg rajta Kató bá. - Összevesztetek ?

- Nem, nem tudom. Egyszerűen nem kellek neki többet .

- Ettől még nem dől össze a világ. Ne búsulj, inkább segíts megágyazni ! ...

VÉGE

