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Első rész

Véget ért a nyár !

   Még alig hajnalodott, tán öt óra lehetett. A napsugár az ablakra szikrázott, talán ez ébresztette fel Zolit. 

Tudta, hogy szülei még alszanak, ezért fekve maradt de már nem tudott elaludni. Sokáig szeretett barátnőjéről álmodozott, Ildikóról, mert ki tudja, hogy a szünetben nem talált-e magának valaki mást. Lehet, hogy már nem is szereti őt, hiszen egyszer sem találkoztak a nyáron , három hónap pedig nagy idő. De Zoli még mindig szerette , talán még jobban mint eddig.

   Fél hatkor csörgött az óra, Varga Istvánné, Zoli édesanyja álmosan de megcsinálta magának és férjének a kávét.

Férjével 16 éve házasok, boldogok, bár most férje új kísérleten dolgozott és egyre idegesebb az eredménytelenség miatt. Bár ez minden kísérletnél így van.

Zoli édesanyja, de szólítsuk inkább Marikának, egyre jobban aggódott fia lelkiállapota miatt. Ő is tudott Ildikóról, de eddig nem nagyon foglalkozott vele, nem tartotta vészesnek. De most, hogy fiát már semmi sem érdekli, állandóan Ildikóról beszél, ez már felettébb nyugtalanította. Hisz eddig is voltak lányok, akik tetszettek a fiának, de ez most valahogy más. Egy éve ismerik egymást, a barátjának Tominak a húga. Tamással egy osztályba járnak, az Ő szülinapi buliján ismerkedett a lánnyal össze. Azóta akárhányszor szünet volt, mindig szomorkodott a lány után, de most már láthatólag emészti a szerelem.

   Anyja nem szólt bele, hiszen a fiú (talán a lány hatására ) közepesről jó tanuló lett. Tehát a lány jó hatással volt rá, de Marika mégis valami rossz érzéssel volt erről a kapcsolatról. Igaz fia 17 évesen már komoly, megfontolt, de ki tudja mit tesz, ha megtudja, hogy a lány már esetleg nem szereti. Hiszen egy 16 éves lány még csak most ismerkedik az erősebb nemmel, lehet több komolyabb barátja is, nem csak a fia. Hát ettől félt. Bár ismerte és szerette Ildit , mert jó tanuló, szorgalmas lány volt, mégis féltette a fiát. Hisz Zolit már csak akkor látja mosolyogni, ha a lánnyal van.

Kész a kávé, felébreszti fiát, aki a fáradtságtól visszaaludt és megy mosakodni.

Véget ért a nyár, kezdődik az iskola !

Második rész

Az osztály, avagy egy tanár monológja

Zolit nem fogadták kitörő örömmel az osztályban. Mindenki nyári élményeit ecsetelte a társaknak. Szinte észre sem vették, hogy belépett. Csupán Tamás vált ki egy csoportból. Örömtől csillogott a szeme.

- Hello öregem, rég nem láttalak, mért nem kerestél fel minket ?

- Nem voltunk itthon. Hát Ildi hogy van? - kérdezte elcsukló hangon.

- Hát még mindig szereted ? Ejteni kell a csajokat !

- De én szeretem ! - ezt már kiabálta

Osztálytársai furcsállva nézték a jelenetet.

- Ó semmi, csak vitatkozunk- mondta hamis mosollyal a szája szélében Tamás .

- Vigyáznál fiam? - kérdezte a belépő Zalán Aladár, a III.A osztályfőnöke. Már első óta ő az osztályfőnök, ismerte valamennyi gyereket és nem csak felületesen. Szerette is mind, pedig - haj de nagyon rosszak tudnak lenni - szokta mondani, de hát ő is volt fiatal, megérti őket. Kamaszok, érettek a szerelemre.

   Például ez a Bartók Tamás már az egész iskolát végigudvarolta. De legjobban Varga Zoltánt kedvelte, bár ezt még önmagénak sem vallotta be. Tavaly születésnapjára kapott tőle egy öngyújtót, figyelmes volt, csendes, jó tanuló. Sajnos a jótanulókat nem szeretik a többiek, persze Zoli is csak tavaly kezdett hajtani, talán amiatt a lány miatt, akivel állandóan látom. De a fiú magától is bizalmas volt vele, sőt ha úgy vesszük, minden "gyereke" bizalommal volt iránta. Azért szeretik - volt a véleménye - mert  nem játszotta a tanárosdit velük, barátnak tekinthették. Már sokan megbeszélték vele gondjaikat.

A zajtól még a saját hangját sem hallotta senki, ezért még jobban kiabáltak. Aladár tanár úr felállt a székére és elkiáltotta magát :

- Elkezdődött a tanév !

Síri csend lett ...

Harmadik rész

Ildikó

   Ildikó átlagos lány volt. Nem éppen csinos, de jól nézett ki. Szőkés haja zuhatagkánt omlott formás vállaira. Szeretett tanulni, de leginkább olvasni. Régésznek készült, bár tavaly is alig kapta meg az ötöst történelemből. Anyukája szerint talán túlságosan komoly volt, vagy csak az elfogultság teszi ?

  Zolit nagyon szerette, bár nyáron megismerkedett Gáborral, aki beleszeretett, s bár tudott szerelme Zoltánjáról, mégis reménykedett.

Ildikó alig várta már, hogy végre láthassa Zolit. Nem idegeskedett, Tamástól megtudta , hogy Zoli még viszontszereti.

Tegnap kapott egy levelet Gábortól, amelyben a fiú tudatja a lánnyal érzelmeit. Ildikó nem nagyon szentelt rá figyelmet, otthagyta az íróasztalán.

  S ekkor megszólalt a várva várt csengő, amely Zoltán közelségét jelezte.

Az ajtóban tényleg ő állt, hátradugott kezeiben virágcsokor rejlett.

A meghatódottságtól szó nélkül álltak a szoba közepén, s szemük tündöklő sugarában egy légy zavartan kereste az ördögi fény eredetét.

Zoltán ekkor átkarolta Ildikót és csókot nyomott Ildi kipirult arcára. Majd egymás ajkán csüngtek szótlanul, percekig vagy talán órákig, ki tudja azt ilyenkor megmondani.

   Majd elkezdtek beszélgetni. A legjelentéktelenebb dolgok is fontossá váltak. Mindketten beszámoltak egymásnak nyári élményeikről. Csupán Ildikó felejtett el beszámolni Gáborról. Jobbnak látta, ha erről hallgat, mert ki tudja mit fog róla gondolni a fiú.

Zoli leült Ildi íróasztalához és szerelmesen körülnézett. Minden Ildihez tartozott az asztalon, a toll, a papír ... s ekkor ... a levél Zoltán kezébe került.

Ildi halálra sápadt, kifogásokat nem talált, így szótlanul nézte a fiú egyre komorabbá váló arcát.

Negyedik rész

A tragédia

   Zoltán ezek után felugrott, ránézett a lányra, könnyes arcára, majd elszaladt. Elszaladt a valóság vagy talán Ildikó kisírt szeme elől. Nem tudja. Csak azt tudja, hogy Ildikó már nem szereti.

  Sírt. Ő nem hazudtolta meg Ildikót. Nem csapta a szelet más lányoknak, pedig lehetősége lett volna rá bőven. Kiben bízhat, ha már a legbenső érzéseit is elárulják ? Talán majd az anyja megérti. Vagy még sem ? ...

   Anyja meglátva kisírt szemét, rögtön tudta, mi a baj. Ő már előre tudta, hogy így lesz. Képes és még kárt tesz magában. Holnap nem engedi el az iskolába, ki tudja , hogy nem akar-e valami őrültséget csinálni.

- Zolikám, feküdj le, pihend ki magad, olvassál, felejtsd el őt. Lesz még sok más helyes lány.

- De anyu, szeretem, érted, szeretem !

- Kisfiam, szegény lány biztos nem merte megmondani neked. Te is járhattál volna így. Megszerethettél volna egy másik lányt. Ne haragudj rá !

- Hát már benned sem bízhatok ?- kérdezte a fiú, majd eltűnt szobája ajtajában.

   A hétvégén megérkezett vidékről Zoltán unokahúga. Zoli borongós képpel vezette végig a városon.

   Ildikó hazafelé ment. Az utóbbi napokban nem figyelt az iskolában, kapott egy fát matekból. Azóta is szidta magát, mért nem szólalt meg, mért nem mondta el az igazat. Gyáva? Nem, nem gyáva. Megrettent Zoltán kirobbant haragján. Amikor az elrobogott, ő is sírt, egész éjszaka sírt, százszor is elátkozta magát, amiért a levelet az asztalon hagyta.

Most is sírt.

Ötödik rész

The End

   Éppen átment volna az úttesten, amikor ... Zoli egy lánnyal jött szembe az úton . Hát csak eddig tartott neki a szerelmük, ennyire szerette csak      őt ? Ennyi volt a nagy érzelem ?

   Ezek a szavak zakatoltak Ildi fejében, észre sem véve a kanyarban feltűnő feketeséget. Zoli látván a lány figyelmetlenségét, a lány elé ugrott, hogy saját testével védje a lányt a baleset elől.

A lány feleszmélt. Körülötte sokan álltak. Vissza próbált emlékezni. Igen, már emlékszik, hogy egy fiú ugrott elé, amikor őt ütötte volna el az autó. Ki lehetett az  ? Körülnézett. De hiszen ez Zoltán !

- Zoli , súgta a fiúnak, de az mégis meghallotta kedvese szavát - azt a fiút én nem szeretem, csak most tudtam meg, hogy ő szeret.

- Elhiszem Ildi. És szeretném ... ha tudnád, én szeretlek téged. És az ... a lány .. az csak az unokanővérem ...

A fiú többet nem mozdult, szemei Ildikóra vetődtek. Utoljára.

A hős szerelmes boldogan halt meg.

A lány zokogott. A mentők kórházba vitték az ájult Ildikót.

A lány első útja a kórházból Zoltán szüleihez vezettek.

Majd meglátogatta örök otthonában azt a fiút, ki feláldozta életét szerelméért .

A síron szép szavak voltak. A lány akarta így :

" 17 éve szép volt, 

  szerelme gyönyörű

  Isten akarta így,

  neki megkönyörült. "   

VÉGE

