Mese a virágcsokorról
Gondoltam rendelek Viola néninek egy tulipáncsokrot, hisz már sajnos hosszú ideje nem látogattam meg végső nyughelyén.
- Jó napot ! Virágüzlet ? Kérnék egy szép csokor tulipánt az Újköztemetőbe Bankai Viola sírjára. Hogy merre van ? - a bejárattól a harmadik orgonabokornál balra kell fordulni , majd egyenesen menni , a negyedik akácfa mellett jobbra térni és balra található a sir. Köszönöm.
- Hát eljött az én időm - gondolta a csokor -  miután letette a telefonkagylót s kimászott az amúgy is zsúfolt vázából. Szalagjait maga után húzva kivonult az üzletből.

A temetőig igen keservesen bár , de eljutott. A villamoson még nem lett volna nagy baj, mikor az egyik virága lekonyult , ám az átszállásnál egy megtermett orchidea becsmérlő pillantások közepette szártövére lépett. A legnagyobb hőségben, egyre jobban eltikkadó szirmokkal sántikált a temető bejáratáig. 
- Hát itt volnánk - gondolta és szárait szedegetve elindult Golgotáján.
Hoppá - jutott eszébe , nem is tudok számolni. Hogy találom meg a sírt ?? A negyedik orgonabokorral nehezen bár, de megküzdött s megtépázva jobbra fordult, mit tudhatta ő, merre van balra. Mendegélt egy ideig, aztán az egyik akácfa alatt megpihent. Az akác búsan bólogatva szórta virágait napszítta szirmaira. Rövid szünet után folytatta útját, ám nem vette észre, hogy már korántsem gyönyörű masnija fennakadt egy tüskebokron és kecsesen himbálózott a szélben, mintegy integetve a töppedt csokor után. (Még most is ott himbálózna, ha a Kamill bácsi sírján gubbasztó szarka észre nem veszi. További sorsáról inkább nem szólok. )
Tehát ballagott szegény csokor, mikor az egyik síron megpillantotta egy üzletbeli barátnőjét , a szegfűcsokrot. Mivel fogytán volt az ereje , ezért úgy döntött , letelepszik a szegfűk mellé. Felhelyezkedett a szomszédos sírra, mely elhanyagolt külsejével mindenki mást elriasztott volna, elrendezte fonnyadt szirmait és örök nyugalomra tért Rózsa Töhötöm hamvain ...
TANULSÁG :
Ennyit arról , ha egy csokor járni tudna,
hisz még olvasni sem tud ...
