TANÁR PORTRÉK
"... Az egész Kárpát - medencét hazámnak vallom ...

- Hogy miért lettem tanár? 

Nehéz megmagyarázni . - így válaszolt első kérdésünkre Csillag Bálint, a gimnáziumunk történelemtanára. - A gimnáziumban erősen érdeklődtem a történelem iránt. Mit tesz ilyenkor az ember, jelentkezik az egyetemre. Én a földrajz - történelem szakot választottam.

- Gyermekkorában mi szeretett volna lenni ?

- Nem is tudom, így hirtelen. Nem voltak konkrét elképzeléseim. Tizéves koromban édesapám mindig azt mondta nekem: Órás legyél fiam! Később gondoltam arra is , hogy katonatiszt leszek.

- Milyen volt a kapcsolata a szüleivel ?

- Nagyon jó kapcsolatunk volt, mindig is nagyon tiszteltem őket, s így idősebb fejjel másképp értékelem a hibáikat is .

- Mit csinál szívesen szabadidejében ? 

- Kevés szabadidőm van, de nagyon szeretek focizni. Még negyedikes koromban kezdődött. Vasárnaponként ha van egy kis időm, akkor olvasok, vagy főzök. Tévézni valahogy nem marad időm, amit szívesen megnézek az a Panoráma és a Híradó.

- Volt példaképe ?

- Nem. Nem emlékszem rá. Édesapámat becsültem nagyon, az ő tulajdonságait tartottam követendőnek. Általános iskolában volt két tanítóm, akiket nagyon szerettem, s mikor húsz évesen találkoztam az egyikkel, azt mondta: Azt hittem Bálint, belőled matematikus lesz.

Ugyanis ötösöm volt matematikából. Az igaz, hogy nehéz volt , de mindig megtanultam az anyagot .

- Milyen tanácsot adna a leendő tanároknak ?

- Ne tegyék!!- ez volt az első reakciója - ezt nyugodtan megírhatod az újságba! Hadd idézzek Vas Gerebentől : " A pedagógusok a nemzet napszámosai " - eszerint gondolkodjatok.

- Mióta tanít ebben a gimnáziumban ?

- Ötödik éve tanítok itt. Naponta három órát utazom Pestlőrincről. Szeretem Budapestet, de én az egész Kárpát - medencét a hazámnak vallom .

- Utolsó kérdésünk az lenne , van- e kedvenc étele ?

- A mákosnudli. Ezt mindig én magam készítem el a családomnak. Szeretem még a pacalt és a palacsintát .

- Köszönjük az interjút !
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