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Túlélés

( részlet )

Első fejezet

Még hat nap és kezdődik a suli. Na meg az edzések. Úszni járok a Sport uszodába a Margit-szigetre. Mindennap sok óra úszás. Egy óra bemelegítés, a többi pedig gyors, hát és pillangó. Benne vagyok az Országos Ifjúsági Válogatottban. Gyakran nyerek versenyeket.

- Zsuzsi, ne álmodozz !- szólt rám az edző.

Persze most is edzésen vagyok. Mint egész nyáron. Táborban is csak edzőtáborban voltam. Második életem az úszás. Még óvodás koromban kezdtem, mikor anyuék az uszodában dolgoztak. Tehát úszó családba születtem. Ez a kilencedik hossz, még hármat leúszok és mehetek öltözni. A hajammal nincs bajom, mert rövid. Legfeljebb a fejemre húzom a sapkát.

Csak tudnám, mért nincsenek még itthon anyuék. Azt mondták, legkésőbb kilencre hazajönnek. Oda telefonálok Géza bácsiékhoz, hogy mikor jönnek már.

- Csókolom Géza bá, anyuék ott vannak még ?

- Most mentek el Zsu, öt perce sincs. Ne izgulj, hamar otthon lesznek. Egyébként hogy vagy? Hogyan telnek az első napok a gimnáziumban ?

- Rögtön az első nap két dolgozatot írattak velünk.

- És milyenek a gyerekek ?

- Még elég idegenek. Van, aki ...

Megszakadt a vonal. De lehet, hogy letették a kagylót. Jellemző. Én amúgy sem szeretem Géza bát és a feleségét, Kati nénit. Apu unokatestvére de egy cseppet sem hasonlítanak egymásra. A kölykük meg egyszerűen egy borzasztó kényes, lusta lány. Most hetedikes, de az esze ...

Igazán nem szeretnék panaszkodni, de apunak olyan hülye rokonai vannak. Anyunak meg nincsenek rokonai. Szülei meghaltak és testvére sincs.

Fél tíz. Most már lefekszem. Kíváncsi vagyok, hogy milyenek az osztálytársaim. Csupa idegen arc és név. Melyik lesz vajon a barátnőm ? Négy évig egy fél napot fogunk eltölteni együtt. Engem szerettek a régi iskolámban, sok barátnőm volt. Milyen nagynak éreztük magunkat és most látom, hogy szinte óvodások vagyunk a többiekhez képest. Fenn maradnék még, de nem tudok, nagyon fáradt vagyok.

Azt álmodom, hogy megnyerem az EB-t , gyorsúszással. Rohan felém az edzőm, Gyuri bácsi, felállok a dobogóra és ...BRRRRRRCSRRRKKRRCS !!!

Csörög az óra. Fél hétkor kell kelnem, nem szabad  lustálkodnom. Anyu még biztos alszik, megcsinálom nekik a kávét. Érdekes, hogy anyu sosem rak cukrot a kávéjába. Szerintem így ihatatlan.

Felírom egy cédulára, hogy délután hétig vagyok edzésen, bepakolom a kaját és bevágom magam után az ajtót. Most biztos felébred anyu, de nem baj, máshogy nem lehet felébreszteni.

Az orrom előtt megy el a busz !

 Második fejezet

Fél nyolcra érek haza.

- Szia anyu !- kiabálok be a konyhából, de semmi válasz. Arra gondolok, hogy talán elaludt. Benyitok a szobájukba, de nincs is itthon. Már indulnék kifelé, mikor észreveszem, hogy az ágyban éjjel nem aludt senki. Már nem is mertem semmire gondolni, mikor csörrent a telefon.

A mentőktől telefonáltak, hogy tegnap a szüleimet autóbaleset érte. Amint leraktam a kagylót, újra csörgött, de nem volt lelkierőm felvenni.

Bezuhantam a fotelbe és néztem a plafont. Ma már nem mehetek be hozzájuk.

Másnap persze már Géza báék sem hagytak nyugton. Korán reggel beállított a családjuk.

- Feltétlenül hozzájuk kell költöznöm erre az időre -.

Untam már nagyon őket, de végül is nem maradhatok egyedül itthon. Anyuék is azt szeretnék, hogy biztonságban legyek.

Délután bemegyek a kórházba. Mindketten az intenzíven feküdtek. Anya jobban megsérült, mit apa. Csak apu volt eszméleténél. Eltört a lába, kisebb horzsolások voltak rajta. De anyu életveszélyben van. Belső sérülései voltak és megsérült a tüdeje. Az orvosok nem sok jót jósoltak neki.

Teljesen megrázott ez a látogatás. Géza bá célozgatott arra, hogy anyu nem marad életben. De én hiszem, hogy nemsokára felépül és újra együtt leszünk. Reggelenként mikor becsapom az ajtót, anyu felébred, megfőzi a kávét. Nem, anyu nem halhat meg. Nem . Szükségem van rá. Szükségünk van rá !

VÉGE

